



Следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю принято к производству уголовное дело по факту причинения няней побоев полуторагодовалому ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю принято к производству уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116 УК РФ (побои), по факту причинения малолетнему ребенку телесных повреждений.

По данным следствия, 9 ноября 2015 года 46-летняя жительница города Барнаула, оказывающая одной из барнаульских семей услуги по уходу за ребенком, в течение дня нанесла полуторагодовалому мальчику несколько ударов по лицу и телу. В результате ребенку были причинены телесные повреждения, не причинившие вреда здоровью. Противоправные действия женщины были запечатлены на камеру видеонаблюдения, установленную родителями потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, а также устанавливаются иные возможные факты жесткого обращения с ребенком. Расследование уголовного дела продолжается.

23 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/991742>